15 | Vytvor sit i model tetraedru o hrané 82 mm. ' Pfipomeneme, Ze tetraedr

je pravidelny Ctyfstén -

B vytvor model Etyisténu ABCF, jehoz Ir(:::gsjfrllz?etﬁz'ﬁhelnik
zmens$ena sit je nac¢rtnuta na obrazku. ' Yo -

Je to cast krychle ABCDEFGH o hrané 58 mm.

Sloz krychli ze Ctyr trojbokych jehlan( C
vytvorenych ve cviceni 16 a jednoho
tetraedru vytvoreného ve cviceni 15.

EER Ctyiboky jehlan ABCDH je &asti krychle A -
ABCDEFGH o hrané 41mm. Zmensena sit B
jehlanu je na obrazku.

Sestroj model

F
tohoto télesa.

(19 | Zjisti povrch i kostru jehlanu ABCDH ze

cviceni 18.
p c X0 Ctyiboky jehlan BCGFH je &asti krychle
Y ABCDEFGH o hrané 4Tmm.
H A Sestroj model jehlanu.
Zjisti povrch i kostru jehlanu.
58 mm

WIB Ctyiboky jehlan ABFEH je &asti krychle
H H ABCDEFGH o hrané 41mm.

Sestroj model jehlanu.

Zjisti povrch i kostru jehlanu.

71 mm

47 mm

A B W¥] Slo? krychli ze t¥i jehlant, které jsi
vytvoril ve cvi¢enich 18, 20 a 21.

Zjisti objem kazdého ze tfi vytvorenych
jehland.

H

(23] Vytvor sit i model ¢tyrbokého jehlanu, jehoz
vSechny hrany maji stejnou délku 30 mm.

XY Dva jehlany, které jsi ty a tviij kamarad
vymodelovali ve cviceni 23, spojte
podstavami tak, aby vzniklo téleso, které ma
12 shodnych hran a osm stén, vSechny jsou
rovnostranné trojuhelniky.

Zdroj: Hejny, M., Jirotkova D., Bomerova, E. Michnova J.: Matematika pro 5. roénik ZS. Fraus Plzef, 2011.












